

## OBILAZAK LOKACIJE ZA IZGRADNJU KUĆE MEDA

Dana 22.05.2014. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja prof. dr Petar Ivanović, direktor Direkcije javnih radova Žarko Živković i predsjednik Saveza pčelarskih organizacija Crne Gore Radule Miljanić obišli su lokaciju u mjestu Grbe na kojoj će ubrzo početi radovi na izgradnji Kuće meda. Obilasku lokacije su prisustvovali poslanici, odbornici lokalnog parlamenta, rukovodstvo Opštine Danilovgrad, predstavnici Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, Saveza pčelarskih organizacija Crne Gore kao i građani.

U ime mještana Grba, Daljma, Klikovača i Novog Sela obratio se Nikola Vukićević te izrazio zadovoljstvo povodom izgradnje jednog vrlo značajnog infrastrukturnog objekta. Nadovezavši se na činjenicu da med ima trajnu vrijednost, izrazio je uvjerenje da će i projekat Kuće meda imati tu vrijednost i biti od značaja i za zapošljavanje mladih ljudi, kao i unapređenje poljoprivredne proizvodnje, odnosno pčelarstva, a ovo sve u skladu sa evropskim standardima.



Radule Miljanić, predsjednik Saveza pčelarskih organizacija Crne Gore prije svega je istakao da su ovakvi događaji dobri dani za crnogorsko pčelarstvo i to zahvaljujući Opštini Danilovgrad i Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja. Rekao je da se ovim projektom stižu bolji uslovi kada je proizvodnja meda u pitanju, te da se dobija na kvalitetu, a omogućava i lakši plasman meda. Takođe, istakao je da će Kuća meda imati i edukativni karakter.

Direktor Direkcije javnih radova Žarko Živković je prije svega izrazio zadovoljstvo današnjim okupljanjem, kao i činjenicom da se ovakav projekat našao u kapitalnom budžetu. Takođe, izrazio je očekivanje da će radovi početi vrlo brzo, kao i da je u pitanju objekat bruto površine 620 m<sup>2</sup>, te da će pored tri proizvodne linije imati i multifunkcionalnu salu za 100 posjetilaca i da je vrijednost navedenog projekta oko 500.000,00 €.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović rekao je da je projekat Kuće meda od velikog značaja, te da će doprinijeti između ostalog i zapošljavanju. Izrazio je zahvalnost Vladi Crne Gore, odnosno Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja i Direkciji javnih radova, na podršci i dobroj saradnji. Uz osvrt na projekte koji su uspješno realizovani u saradnji sa ministarstvom i direkcijom istakao je i put manastir Ostrog – manastir Ždrebaonik, Stari put Danilovgrad – Spuž – KPD-om, te upoznao prisutne i sa novim projektima kao što su put od mlinova u Spužu do Pričelja, kao i od pružnog prelaza Sekulići do Gorice. Takođe, podsjetio je i na završen vodovod u Martinićima i vodovod u Pavkovićima i najavio aktivnosti na značajnim vodovodima kao što su Vražegrmci, II faza vodovoda u Martinićima i II faza Zagaračkog vodovoda, Bandićki vodovod i vodovod Komunica – Novo Selo. Takođe, rekao je da će lokalna uprava i dalje nastaviti sa podrškom poljoprivrednim proizvođačima putem subvencija, kao što su između ostalih subvencije proizvođačima mlijeka, zatim objezbjeđenje solarnih uređaja za poljoprivrednike koji izdižu na katune. Takođe, istakao je put, vodu i struju kao tri značajna elementa života na selu i da lokalna uprava konstantno radi na unapređivanju istih.

Ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja prof. dr Petar Ivanović je prije sve istakao da se projekat Kuća meda pripremao temeljno, kao i da ministarstvo ima veoma dobru saradnju sa Opštinom Danilovgrad, te rekao da je Kuća meda zajednički projekat. Naglasio je da Opština Danilovgrad nije bila samo preduzetna da privuče ovako važan projekat, kao što je Kuća meda, već je dosta toga uradila i postigla na

unapređenju poljoprivredne proizvodnje, između ostalog i u oblasti proizvodnje mlijeka. Ministar je podsjetio da je za 17 % povećana proizvodnja mlijeka prethodne godine, te istakao da raduje i rast površina pod žitaricama za skoro 5 puta, te da se razmišlja o obezbjeđivanju još jednog kombajna. Kao prioritete za naredni period najavio je aktiviranje Farme stočne hrane i silosa obzirom da se povećavaju prinosi od žitarica, te da je ovaj proces lančano povezan. Istakao je da lokalna uprava i ministarstvo rade zajedno kako bi troškovi poljoprivrednim proizvođačima bili smanjeni. Naglasio je da se u Opštini dosta uradilo i u dijelu putne infrastrukture, kao i rješavanju pitanja vodosnabdijevanja. Istakao je da i najmanje nezaposlenosti ima na prostoru opštine Danilovgrad. Takođe, ministar je najavio i dalju podršku ministarstva poljoprivrednim proizvođačima, te obavijestio prisutne o dolasku privredne delegacije iz Izraela na čelu sa ministrom poljoprivrede, koja će u okviru zvanične posjete Crnoj Gori posjetiti i proizvođače sa područja opštine Danilovgrad.